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Інтенсивний крем для рук Рожевий Лотос та Мигдаль 30 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-intensive-hand-crea
m-pink-lotus-almond/
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ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК РОЖЕВИЙ ЛОТОС ТА
МИГДАЛЬ 30 ГРАМ
SKU: 1106
Ціна: 448 грн 

Інтенсивний крем для рук Рожевий лотос і мигдаль - натуральна
заспокійлива формула, збагачена медом лотоса для заспокоєння,
розслаблення та ефективного догляду за шкірою після
несприятливого зовнішнього впливу. Висока концентрація масел
солодкого мигдалю, зародків пшениці та нерафінованої кокосової олії
забезпечує інтенсивне зволоження, харчування та ідеальний догляд
за сухою та огрубілою шкірою рук.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Крем для рук

ІНТЕНСИВНИЙ КРЕМ ДЛЯ РУК РОЖЕВИЙ ЛОТОС ТА МИГДАЛЬ 30 ГРАМ

Інтенсивний крем для рук Рожевий лотос і мигдаль - натуральна заспокійлива формула, збагачена медом лотоса
для заспокоєння, розслаблення та ефективного догляду за шкірою після несприятливого зовнішнього впливу.
Висока концентрація масел солодкого мигдалю, зародків пшениці та нерафінованої кокосової олії забезпечує
інтенсивне зволоження, харчування та ідеальний догляд за сухою та огрубілою шкірою рук.

Чиста олія манго та олія гарцинії індійської допомагають зволожити, захистити та зберегти молодість рук. Рисові
висівки та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру, надаючи їй ідеального вигляду. Романтичний іланг іланг
та заспокійливі квіти неролі у поєднанні з екзотичним рожевим лотосом дарують піднятий настрій та відмінне
самопочуття.

Спосіб застосування:

Нанести на руки та ніжно масажувати, повторно наносити крем щоразу після миття рук. Використовувати кілька
разів на день.

Нічний догляд: перед сном нанести крем на руки та залишити до повного вбирання.

Склад:

іланг-іланг, неролі, лотос, олія солодкого мигдалю, зародків пшениці, нерафінована кокосова олія, олія манго, олія
гарцинії індійської, рисові висівки, соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск.
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